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一、填空题。（每小题2分，共20分） 

1.两数相加，如果一个加数增加9，要使和增加3,那么另一个加数应()。 

2.两数相乘，如果一个因数扩大4倍，另一个因数缩小2倍，积（  ）。 

3.小明每天晚上八时三十分睡觉，早上六时三十分起床，他睡眠时间是（　）小时。 

4.已知：（□＋△）×0.7＝3.5△÷0.6＝3 

那么：□＝（　），△＝（　）。 

5.用4、5、6三张卡片上的数字组成6个三位数，它们的和是（　）。 

6.小江有4个5分硬币，小丰有14个2分硬币，小丰给（  ）个硬币小江，才能使两人的钱数相等。 

7.把一根木料锯成3段要用9分钟的时间，用同样的速度把这根木料锯成6段，需要（　）分钟。 

8.1只大象的重量＝4头大牛的重量，　1头大牛的重量＝3匹小马的重量， 

1匹小马的重量＝4头小猪的重量，1只大象的重量＝（  ）头小猪的重量 

9.>从每一列数中圈出一个不合规律的数。 

①13，22，31，40，49，53，58，67，…… 

②7，21，63，126，189，567，…… 

10.李阿姨买来7个雪梨和1个西瓜，共重2250克，黄阿姨买来同样大小的4个雪梨和同样大小的1个西瓜，共重2100克。问：1个雪梨重（  ）克，1个西瓜重（　）克。 

二、选择题。选择正确答案的序号填在（  ）里。（每小题2分，共10分） 

1.一个三角形，三个内角度数比为3:1:2，这个三角形是（  ） 

　[①直角三角形　②锐角三角形　③钝角三角形] 

2.最小的合数与最小的质数的最简整数比是（  ） 

　[①4:2②2③2:1④4:3] 

3.1999年12月2日是星期四，澳门回归祖国的1999年12月20日是星期（　） 

　[①日②一③二] 

4.小华、张红和李兵三人中，李兵最高，小华最矮。下面四句话，其中（　）句话是对的。 

　[①小华比李兵高　②张红比李兵高　③李兵比小华高　④小华比张红高] 

5.两个因数的积保留两位小数的近似值是2.75。下面三个数中最接近它的是（　） 

　[①2.754　②2.757　③2.705] 

三、在象棋算式里，不同的棋子代表不同的数字，这些棋子各代表哪些数字？（5分） 
车＝（　　）　兵＝（　　）　卒＝（　 ）　马＝（　　）　炮＝（　　）

四、计算题。（每小题6分，共30分） 

1）用简便方法计算。（要写出简算过程）。 

0.9＋9.9＋99.9＋999.9＋9999.925×32×125 

2）2.5×(0.1÷5)－0.18÷0.36　

3）30.3－[15－0.382×(16.4+8.6)] 

4).对于两个数x、y，x△y表示y×A－x×2，并且已知8.2△6.5＝3.1，计算2.9△5.7。 

5）在下面算式中的□里填上适当的数。 

五、应用题。（每题7分，共35分） 

1.右图是一个梯形，它的高为10厘米，下底为16厘米，求阴影部分的面积是多少？ 

2.用15米篱笆靠一面墙围成一个宽3.2米的长方形养鸡栏，它的面积是多少？ 

3.甲、乙两人共1000储蓄元，甲取出240元，乙又存入80元，这时甲的储蓄钱数正好是乙的3倍，原来乙储蓄了多少元？ 

4.妹妹从家到学校先走3分钟，每分钟走80米，哥哥去追妹妹，哥哥每分钟走100米，几分钟后在途中追上妹妹？ 

5.根据个人所得税法，月工资1300元要交税25元，超过1300元后每多1元要交税0.1元，小黄的父亲上月交个人所得税54.5元。小黄的父亲上月的工资是多少元？ 

六、附加题(第1、2小题各6分，第3小题8分，共20分） 

1.如图四个同样大小的长方形和一个面积为4平方米的小正方形拼成一面积为400平方米的大正方形，则每个长方形的长为＿＿＿＿，宽＿＿＿米。 

2.人排成一列，自1起往下报数，报奇数的人出列，留下的再重新报数，这样继续下去，则在报了＿＿次以后只留下一个人他在第一次报数时报的数是＿＿。 

3.线段AB的长为8厘米，BC长为4厘米，CD长为5厘米，DE长为9厘米，则图中共有线段＿＿＿条，这些线段的长度之和为＿＿＿厘米。 
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